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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 45 

DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, 

ESTADO DE HIDALGO. 

- - - EN LA CIUDAD DE TIZAYUCA, HIDALGO, SIENDO LAS 13:13 (HORAS CON  

TRECE MINUTOS), DEL DÍA VIERNES 19 (DIECINUEVE) DE ENERO DEL 2024 

(DOS MIL VEINTICUATRO), DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS 

ARTÍCULOS 47, 48 Y 49 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 

HIDALGO, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23, 33, 34 Y 35  DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, PARA 

FORMALIZAR LA XLV (CUAGRAGÉSIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA), 

CON CARÁCTER PÚBLICO CORRESPONDIENTE A ESTA FECHA; A 

CONVOCATORIA DE LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y CITADOS LOS INTEGRANTES 

DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL MUNICIPAL; C. JORGE LUIS VELASCO 

GASCA, SÍNDICO HACENDARIO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, SÍNDICO 

JURÍDICO, LAS Y LOS REGIDORES: ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO, 

C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, LIC. CONSTANTINO 

OMAR MONROY ALEMÁN, C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, C. JAVIER 

ALAZAÑES SÁNCHEZ, ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, LIC. JOSÉ LUIS 

CERVANTES TURRUBIATES, C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, C. 

ANASTACIO GARCÍA LUCIO, C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, DRA. IXCHEL 

GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, LIC. SERGIO 

ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, LIC. 

MARIANA LARA MORÁN, LIC. ERNESTO GIOVANNI GONZÁLEZ GONZÁLEZ, DR. 

RENÉ MUÑOZ RIVERO, C. RITA LÓPEZ SORIA Y COMO MODERADOR DE LA 

SESIÓN EL L. C. P. Y A. P. EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, OFICIAL MAYOR, 

QUIENES EN USO DE SUS FACULTADES; REALIZAN LA PRESENTE SESIÓN, 

BAJO EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1. LECTURA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

2. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO TIZA/CAASMTZ/PS/04/2024.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA, HIDALGO, MANIFIESTA QUE SIENDO LAS 13:13 (TRECE HORAS CON 

TRECE MINUTOS) DEL VIERNES 19 (DIECINUEVE) DE ENERO DEL 2024 (DOS 
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MIL VEINTICUATRO), SE DA INICIO A LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE ESTE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, SIENDO VÁLIDOS 

LOS ACUERDOS QUE SE ADOPTEN EN LA MISMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO UNO. - SE INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR PARA QUE SE SIRVA 

REALIZAR LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL HA SIDO CITADA CON 

ANTERIORIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO DOS. - EN USO DE LA VOZ LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR A EFECTO DE PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA HACIENDO CONSTAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, POR 

ENCONTRARSE 21 (VEINTIÚN) INTEGRANTES PRESENTES EN MODALIDAD 

VIRTUA Y 1 (UNA) AUSENCIA A CARGO DEL REGIDOR LIC. FRANCISCO JAVIER 

LÓPEZ GONZÁLEZ, POR LO QUE TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN 

ESTA SESIÓN TENDRÁN PLENA VALIDEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO TRES. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A LA 

CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA LA APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES 

APROBADO POR 21 (VEINTIÚN) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTO EN CONTRA 

Y 0 (CERO) ABSTENCIÓN, POR LO QUE SE DECLARA APROBADO POR 

MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO CUATRO. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL 

MAYOR PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE 

PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO NÚMERO 

TIZA/CAASMTZ/PS/04/2024, PARA LA ADQUISICIÓN DE SERVICIOS PARA LA 

CELEBRACIÓN DE LA FERIA REGIONAL METROPOLITANA TIZAYUCA 2024, A 

CONTINUACIÓN LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, CONSULTA AL PLENO EN CASO 

DE EXISTIR PARTICIPACIONES, Y EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARIANA LARA 

MORÁN, SEÑALA QUE, MI PARTICIPACIÓN SERÍA EN EL SENTIDO DE QUE NOS 

PUDIERAN ACLARAR LOS MONTOS QUE NOS PASAN POR LOS GASTOS DE LA 

ORGANIZACIÓN DE LA FERIA; ¿VAN A SER ÚNICOS? Y SI TIENE O SI TENEMOS 

PENSADO IR HACIENDO AMPLIACIÓN DE DEL GASTO QUE SE GENERA PARA 

EL TEMA DE LA FERIA, ESTO A RAZÓN DE QUE ESTAMOS EN ENERO DEL AÑO 

2024 Y ES FECHA EN LA QUE AÚN NO SE NOS INFORMA ¿CÓMO QUEDARON 

LOS INGRESOS DE LA FERIA DE FEBRERO DE 2023?, EN UNA REUNIÓN QUE 

TUVIMOS CON LA SECRETARIA DE FINANZAS, LA LICENCIADA OLGA NOS 

COMENTABA QUE DE LOS CONVENIOS QUE NOSOTROS AUTORIZAMOS PARA 



 

LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA XLV (CUADRAGÉSIMA QUINTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 19 (DIECINUEVE) DE ENERO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

PAGAR LOS ARTISTAS Y TODOS LOS GASTOS QUE SE GENERARON DE LA 

FERIA, NO HABÍA UN INGRESO RESPECTO DE LO QUE SE RECABÓ EN LAS 

TAQUILLAS QUE ASCIENDE A MÁS DE $ 6,000,000 MILLONES, NOS DECÍA QUE 

ESTE RECURSO NO ENTRÓ A NINGUNA CUENTA DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL PORQUE SE LE PAGÓ AL EMPRESARIO QUE ORGANIZÓ LA FERIA 

Y BUENO AQUÍ SÍ QUISIERA YO SER MUY PUNTUAL DE QUE NO HUBO UN 

EMPRESARIO QUE ORGANIZÓ LA FERIA, LA FERIA LA ORGANIZÓ TODO EL 

PERSONAL DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, EL PERSONAL DE LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO ESPECÍFICAMENTE, LA 

DIRECCIÓN DE TURISMO ESTUVO A CARGO DE LAS TAQUILLAS, INGRESARON 

MÁS DE $6,000,000 MILLONES Y ES DINERO QUE NUNCA SE REINTEGRÓ A LA 

TESORERÍA MUNICIPAL, SIENDO ESTE UN ACUERDO DE UNA ASAMBLEA EN 

DONDE SE AUTORIZARON LOS INGRESOS DE LA CUAL CONSTA EL VIDEO EN 

DONDE DE PROPIA VOZ LA PRESIDENTA DICE QUE EL DINERO QUE ENTRARA 

EN LAS TAQUILLAS IBA A SER PARA RECUPERAR LO QUE HABÍAMOS 

AUTORIZADO DEL ERARIO PÚBLICO PARA LOS GASTOS DE LA FERIA, LA 

TESORERA NOS DICE QUE ESE DINERO NUNCA SE REINTEGRÓ Y QUE NUNCA 

INGRESÓ A NINGUNA CUENTA BANCARIA DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 

ES DECIR, EL DINERO DE LAS TAQUILLAS DESAPARECIÓ NUNCA SE NOS 

RINDIERON CUENTAS Y EL GASTO DE LA FERIA ASCIENDE A MÁS DE 

$15,000,000 MILLONES DE LOS QUE NUNCA NOS INFORMARON CÓMO HABÍAN 

QUEDADO LOS GASTOS Y MUY LAMENTABLEMENTE CUANDO UNO DE 

NUESTROS COMPAÑEROS, EL REGIDOR JAVIER LÓPEZ EMPEZÓ A 

ORGANIZAR LA FERIA SE LE HICIERON DENOTACIONES MUY LAMENTABLES Y 

COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO FUERON MUY EXIGENTES 

EN PEDIR LOS CONTRATOS Y SUBCONTRATOS, DESPUÉS DE QUE ÉL SALIÓ Y 

TOMARON LA ORGANIZACIÓN, EL PERSONAL ADMINISTRATIVO, EL PERSONAL 

DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, ES DECIR, LA SECRETARÍA DE FINANZAS, 

LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO, EL INSTITUTO DE LA 

VIVIENDA, EL DIF, JAMÁS NOS INFORMARON HASTA HOY ¿CUÁNTO INGRESÓ 

POR LA RENTA DE LOS STAND?, ¿CUÁNTO INGRESÓ DEL 

ESTACIONAMIENTO?, ¿CUÁNTO INGRESÓ DE LA TAQUILLA?, ¿QUÉ SE HIZO 

CON ESE DINERO? Y MUY LAMENTABLEMENTE VERDAD HOY VEMOS 

UNA OPACIDAD Y UNA FALTA DE TRANSPARENCIA EN LOS RECURSOS 

IMPRESIONANTE, HAN PASADO 9 MESES DESDE QUE SOLICITÉ ESTA 

INFORMACIÓN POR ESCRITO Y NO ME HA SIDO CONTESTADA, ENTONCES SÍ 

QUISIERA QUE SEAN MUY PUNTUALES EN QUÉ CANTIDADES ESTAMOS 

AUTORIZANDO SI SON ÚNICAS O VAMOS A TENER MODIFICACIONES O 

AMPLIACIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE PRESUPUESTO PARA ESTA ACTIVIDAD 

TAN IMPORTANTE, TAN NECESARIA Y TAN BONITA COMO ES NUESTRA 
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TRADICIONAL FERIA DEL MUNICIPIO, SERÍA MI PREGUNTA Y SOLICITARÍA QUE 

ME PUEDAN RESPONDER GRACIAS., A CONTINUACIÓN LA REGIDORA ZUBHIA 

HERNÁNDEZ TARASENA, REFIERE QUE, EL MOTIVO DE MI PARTICIPACIÓN ES 

EN EL MISMO SENTIDO QUE COMENTA LA REGIDORA MARIANA YO QUISIERA 

ADELANTAR MI VOTO EN ABSTENCIÓN PUESTO QUE COMO COMENTAN POR 

AHÍ Y TIENEN TODA LA RAZÓN, NO TENEMOS CUENTAS CLARAS DE QUÉ FUE 

LO QUE PASÓ EN LA PASADA FERIA DE FEBRERO DEL 2023 ENTONCES 

AHORITA ESTAMOS PREPARANDO TODO PARA LA FERIA DEL 2024 CUANDO NI 

SIQUIERA TENEMOS CLARO QUE PASÓ, CÓMO QUEDARON LAS CUENTAS 

REALES, NO EXISTIÓ UNA RENDICIÓN DE CUENTAS POR LO TANTO MI VOTO 

ES EN ABSTENCIÓN MUCHAS GRACIAS., A CONTINUACIÓN EN USO DE LA VOZ 

EL REGIDOR JAVIER ALAZAÑES SANCHEZ, SEÑALA QUE, CON LA VENIA DE 

ESTA ASAMBLEA, EN LA MESA DE TRABAJO QUE SE LLEVÓ DÍA DE AYER EN 

LA TARDE HICIMOS UNAS OBSERVACIONES, EN LO PARTICULAR SU 

SERVIDOR HIZO UNAS OBSERVACIONES Y SOLAMENTE CONSISTÍAN EN 

PODER CORREGIR UN TÉRMINO DE UNA DE LAS CLÁUSULAS TERCERAS PARA 

QUE PUDIERA AJUSTARSE, PORQUE ESTABA POR AHÍ MAL PERO PUES 

BUENO YO ESPERO QUE NADA MÁS TRAS HACER ESTA CORRECCIÓN EN LO 

PARTICULAR MI VOTO A FAVOR Y LA OTRA COSA QUE IGUAL LE 

SOLICITARÍA QUE TRAS LA APROBACIÓN DE ESTE PUNTO PUES SE PUEDA 

HACER LA PUBLICITACIÓN DE LA DE LA FERIA METROPOLITANA YA QUE 

TENEMOS MUY POCO TIEMPO PARA HACERLA DE CONOCIMIENTO A LA 

CIUDADANÍA Y ESO ES CUANTO A MI PARTICIPACIÓN LO AGRADEZCO 

MUCHO. GRACIAS., A CONTINUACIÓN EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR RENÉ 

MUÑOZ RIVERO, SEÑALA QUE, SÍ MIREN COMPAÑEROS, MUY BUENAS 

TARDES PUES ME TOCA HACER EL PAPEL DEL ABOGADO DEL DIABLO, LA 

VERDAD ES QUE ESTUVIMOS QUIENES FORMAMOS PARTE DEL COMITÉ DE LA 

FERIA QUE VINO A SUSTITUIR EL ANTERIOR QUE SE HABÍA CONSTITUIDO POR 

COMPAÑERO JAVIER LÓPEZ, OMAR MONROY Y NO RECUERDO QUIÉN MÁS 

ESTABA… ENTRAMOS CON EL MEJOR AFÁN DE SACAR ADELANTE ESE 

PROYECTO, SACAR UNA FERIA, UNA NUEVA MODALIDAD DE FERIA CON UN 

TIEMPO TAN LIMITADO FUE MOTIVO DE QUE SE COMETIERON ERRORES SIN 

DUDA, PAGAMOS LA NOVATEZ FUIMOS INGENUOS EN ALGUNOS TEMAS, SE 

INFLARON LOS COSTOS PORQUE SE TUVO QUE PAGAR OTRO ESCENARIO, 

LOS ARTISTAS EXIGÍAN CONDICIONES ESPECIALES, SE PAGÓ UN MONTÓN DE 

COSAS QUE NO ESTABAN CONTEMPLADOS FINALMENTE SE LOGRÓ SACAR 

EL EVENTO Y CREO QUE LA POBLACIÓN PRIMERAMENTE CUESTIONANDO LA 

REALIZACIÓN DE UNA FERIA CON UN MODELO DISTINTO, MUCHA GENTE DE 

LA POBLACIÓN TODAVÍA AÑORA LA FERIA DEL PUEBLO QUE YO QUIERO 

MUCHO EN MI POBLACIÓN, YO NACÍ EN TIZAYUCA PUES ALREDEDOR DEL 
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QUIOSCO Y DEL JARDÍN QUE SIEMPRE SE HACÍA Y LOS BAILES ALLÁ EN LA 

TERMINAL DE LOS TIZAYUCAS, DONDE TIENE UN ESPACIO CERRADO Y CON 

MAYOR SEGURIDAD, SE HICIERON BUENOS BAILES ALLÁ., EL ESCENARIO DE 

ESTA OCASIÓN FUE DIFERENTE, FUE MAGNÍFICA, FUE MUY GRANDE, 

ETCÉTERA, PERO NO SÉ, SIN DEJAR DE CUESTIONAR LOS NÚMEROS 

NOSOTROS ESTUVIMOS EXIGIÉNDOLE A LA CONTADORA OLGA UN INFORME 

FINANCIERO QUE CASUALMENTE LO TIENE A LA MANO QUIEN SE LO HA 

PEDIDO LO HA OBTENIDO INCLUSIVE LÁSTIMA QUE ESTA SESIÓN FUE 

VIRTUAL PERO DE OTRA MANERA ME HUBIERA GUSTADO QUE SE LE 

ENTREGARA ACÁ A UNO DE USTEDES ESE INFORME, AHÍ LO TIENE BUENO 

PARECE QUE POR MEDIO DE TRANSPARENCIA SE SOLICITÓ, SE VA A HACER 

SEGURAMENTE LA GESTIÓN EL PROCEDIMIENTO PARA ENTREGARLO, PERO 

CREO QUE A PESAR DE QUE NO SOMOS PERFECTOS, SE SACÓ EL  

PROCEDIMIENTO Y SE SACÓ EL EVENTO AFORTUNADAMENTE Y EN ESTA 

OCASIÓN TAMBIÉN CON EL LIMITANTE DEL TIEMPO, TODO MUNDO METIDO EN 

LOS PROCEDIMIENTOS ELECTORALES EMPEZAMOS UN POQUITO APURADOS, 

NO UN POQUITO ESTAMOS AL 5, NO CUARTO PARA LAS 12, ESTAMOS AL 5 

PARA LAS 12 PARA QUE SE APRUEBE O NO ESTE EVENTO QUE AL PARECER 

SI SE LOGRARON SUBSANAR MUCHOS DE LOS CUESTIONAMIENTOS QUE 

HUBO EN EL PROCESO PASADO Y AHORA EN LA APORTACIÓN QUE HACE EL 

AYUNTAMIENTO ES YA MÍNIMO Y DE TODOS MODOS CON LA INTENCIÓN DE 

QUE SEA UN EVENTO MUY LÚCIDO, SE LE SACÓ A LOS EMPRESARIOS A LOS 

CUALES SE LES ESTA CONCESIONANDO EL EVENTO Y SE OBTUVO COMO 

PARTE DE LAS NEGOCIACIONES QUE LOS CIUDADANOS DE LA TERCERA 

EDAD, LOS NIÑOS DE MENORES DE 7 AÑOS Y LOS DISCAPACITADOS PUEDAN 

ENTRAR GRATUITAMENTE Y A PESAR DE POCO PRESUPUESTO Y DELIMITAR 

EL TIEMPO TAN LIMITADO LA CARTELERA COMO SEGURAMENTE YA USTEDES 

LA CONOCEN ES MUY LÚCIDA QUIZÁS NO CON PERSONAJES 

INTERNACIONALES PERO SÍ SON DE CALIDAD PARA QUE LA POBLACIÓN 

TENGA ACCESO A UNA DIVERSIÓN SANA, SALUDABLE Y QUE VAYA HACIENDO 

UNA TRADICIÓN YA DE UNA FERIA DE UNA CALIDAD ADECUADA QUIZÁS NO 

LLEGAMOS A SER UNA FERIA DE CELAYA O DE LEÓN GUANAJUATO QUE ES 

UNA DE LAS MÁS LÚCIDAS COMO LA DE AGUASCALIENTES O LA DE TEXCOCO 

YA NO SE DIGA LA DE ACTOPAN O TULANCINGO QUE YA TIENEN VARIOS AÑOS 

INCLUSIVE ALGUNA CREO QUE MÁS DE UNA DÉCADA QUE HACEN UNOS 

EVENTOS MUY LÚCIDOS, MUY CAROS, YA NO SE DIGA EN LA CIUDAD DE 

PACHUCA, LA QUE DESTINA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE 

PACHUCA PARA HACER FERIA HASTA DONDE NOSOTROS ENTENDEMOS 

RAYA POR AHÍ DE LOS $50,000,000 MILLONES DE PESOS Y BUENO DESDE 

LUEGO TRAEN ARTISTAS DE TALLA, DE CALIDAD MUY ALTA, DE MUCHO 
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PRESTIGIO PERO TAMBIÉN CON UNA NÓMINA CON UN COSTO SUMAMENTE 

ELEVADO Y COMPARTO CON USTEDES LA INQUIETUD ACERCA DE QUE SEA 

MÁS TRANSPARENTE LAS CUENTAS Y CASUALMENTE POR ESO LE PEDIMOS 

A LA CONTADORA QUE NOS PREPARARA UN INFORME PARA CADA UNO DE 

USTEDES LOS QUE LO SOLICITEN DE LAS CUENTAS PARA QUE NO HAYA 

NINGUNA DUDA PORQUE LUEGO MIREN ANTES DE HACER LA FERIA 

RECUERDEN QUE , YA HABÍA VOCES FUERA DEL GOBIERNO MUNICIPAL CON 

UNOS TINTES POLÍTICOS BASTANTE MARCADOS ERA CON EL AFÁN DE 

HACERNOS VER MAL, PAREJO, NO SOLAMENTE PARA LA PRESIDENTA 

MUNICIPAL SINO PARA TODOS NOSOTROS Y LO MÁS PREOCUPANTE ES QUE 

AHORITA CREO QUE LA POBLACIÓN Y QUIENES DE MANERA COTIDIANA 

HABLAN CONTRA EL ACTUAR DE LA ADMINISTRACIÓN INCLUYÉNDONOS A 

NOSOTROS COMO ASAMBLEA ESTÁN ESPERANDO HÁBILMENTE QUE NO SE 

HAGA ESTA FERIA PERO LA INTENCIÓN EN ESTA OCASIÓN DE PARTE DE 

QUIENES FORMAMOS EL COMITÉ DE FERIA LO SACAMOS FINALMENTE, NO 

SOMOS PERFECTOS PERO NO PODRÁN NEGARSE QUE LA GENTE ACEPTÓ DE 

BUEN MODO A ESTA NUEVA FERIA, ENTONCES NOS CORRESPONDE TAMBIÉN 

PONER NUESTRO GRANITO DE ARENA PARA QUE TAMBIÉN CONTRIBUYAMOS 

PARA ESTE TIPO DE EVENTOS QUE SALGAN LUCIDOS Y EN ESTE TIZAYUCA 

CRECIÓ TAN GRANDE PARTICULARMENTE SU FERIA ES UNA CARTA DE 

PRESENTACIÓN DE UN MUNICIPIO QUE ES LA ENTRADA DE HIDALGO Y QUE 

CREO QUE MUCHA DE LA POBLACIÓN QUEDÓ SATISFECHA POR ESE EVENTO 

TAN BONITO Y QUE SÍ SE LOGRARO TRAER BUENA CARTELERA Y VAN A 

TRAERSE BUENOS JUEGOS, SE VAN A DAR ESPACIOS PARA LOS ARTESANOS 

Y SE VAN A TENER BENEFICIOS., YA ESTUVIMOS CON LA CONTADORA VIENDO 

QUE SE HAGA BIEN LAS COSAS Y QUE SE ACLAREN Y QUE SE LE DÉ LA 

INFORMACIÓN A NUESTROS COMPAÑEROS, VAMOS A SACAR ADELANTE 

ESTE EVENTO PUES ESO ES LO QUE YO PUDIERA DECIR COMPAÑEROS Y 

ESTOY A LAS ÓRDENES DE VERDAD HAGAMOS EL ESFUERZO PORQUE ESTO 

YA CONCLUYA Y QUE LA ÚLTIMA FERIA QUE NOS TOCA DISFRUTAR JUNTO 

CON LOS CIUDADANOS ESTANDO AL FRENTE DE ESTE AYUNTAMIENTO SE  

HAGA SE REALICE, SE EFECTÚE Y QUE QUEDE COMO UNA CARTA DE 

PRESENTACIÓN MUY BUENA PARA NUESTRO MUNICIPIO COMPAÑEROS., LA 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, EN USO DE LA VOZ SEÑALA 

QUE, RESPECTO DE LAS INQUIETUDES O PREGUNTAS SOLAMENTE ME 

GUSTARÍA DECIR QUE NO SE PRETENDE HACER ALGUNA EROGACIÓN 

ADICIONAL NO HASTA ESTE MOMENTO PARECE QUE CON EL PROYECTO DE 

CONTRATO SE TERMINARÍAN LOS GASTOS PREVISTOS PARA ESTE AÑO Y 

RECORDARLES A USTEDES QUE EL AÑO PASADO CUANDO SE TORNARON 

ALGUNAS COMPLEJIDADES, LA PRIMERA QUE NO QUERÍA QUE SE HICIERA LA 
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FERIA ERA UNA SERVIDORA SIN EMBARGO CON EL BUEN ÁNIMO, LA BUENA 

FE, EL ÍMPETU DE VARIOS DE USTEDES QUE DECIDIERON INVOLUCRARSE 

CON EL PROYECTO PARA QUE SALIERA ADELANTE PUES SE DIO TODO ESTE 

PROCESO SIEMPRE EN ACOMPAÑAMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS 

INTEGRANTES DEL COMITÉ DE FERIA QUE FUE ELECTO ENTONCES TODAS 

LAS ACCIONES, TODAS LAS DECISIONES SE TOMARON CON ESA 

SUPERVISIÓN QUE HA EJERCIDO DESDE SIEMPRE EL CABILDO Y EN ESA 

OCASIÓN NO FUE LA EXCEPCIÓN Y CON TODO GUSTO SE VA A PEDIR QUE EL 

INFORME RESPECTIVO PUEDA SER ENTREGADO A QUIEN TIENE LA DUDA QUE 

ES LA REGIDORA., ES CUÁNTO., EN UNA SEGUNDA RONDA DE 

PARTICIPACIONES, LA REGIDORA MARIANA LARA MORÁN, SEÑALA QUE, 

PUES YO QUISIERA COMENTARLE AL DOCTOR RENÉ QUE LA ORGANIZACIÓN 

PARA LA FERIA PRÓXIMA DE ESTE DE ESTE FEBRERO 2024, NO SE ACABA DE 

INICIAR, LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS HACE MÁS DE 5, 6 MESES… 

ESPECÍFICAMENTE LA HOY VOCERA Y ENTREGA APOYOS DE LA 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, LA SECRETARÍA CITLALI LARA YA HABÍA HECHO 

UN ANUNCIO EN SUS REDES SOCIALES DESDE HACE 5 O 6 MESES, QUE YA 

ESTABA SENTANDOSE A TENER REUNIONES PARA LA ORGANIZACIÓN DE LA 

FERIA ENTONCES NO ES ALGO EXPRÉS QUE ESTÉN ORGANIZANDO AHORITA 

ELLOS YA LO TIENEN PACTADO Y YA LO TIENEN ORGANIZADO AUN ASÍ LA 

PREMURA DE TIEMPO NO ES SUFICIENTE PARA LA FALTA DE 

TRANSPARENCIA EN LA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS VUELVO A REPETIR 

QUE EN LAS SESIONES DEL AÑO PASADO, DONDE AUTORIZAMOS EL 

RECURSO PARA LA FERIA, FUE COMPROMISO A VOZ EXPRESA DE LA 

PRESIDENTA MUNICIPAL QUE LO QUE SE INGRESARA POR LAS TAQUILLAS 

ERA PARA RECUPERAR UN POCO DEL RECURSO QUE SE HABÍA ASIGNADO, 

ENTIENDO QUE SÍ HUBO GASTOS INESPERADOS, QUE PUES TENÍAN QUE 

PAGAR DE MOMENTO ALGUNAS SITUACIONES QUE NO HABÍAN SIDO 

CONSIDERADAS, YO CREO QUE AÚN ASÍ DEBIÓ HABER UN INFORME, TODOS 

SABEMOS QUE NO HABÍA UN EMPRESARIO ENCARGADO DE LA FERIA, ME 

IMAGINO QUE HOY EN LOS CONTRATOS O SUBCONTRATOS YA TUVIERON 

QUE PULIR TODA ESA PARTE PARA PODER JUSTIFICAR LA FALTA DEL 

RECURSO, PERO EN REALIDAD LOS MÁS DE SEIS MILLONES, CASI SIETE QUE 

INGRESARON POR TAQUILLA QUE INGRESARON POR LA RENTA DE STAND, 

QUE INGRESARON POR EL ESTACIONAMIENTO, ESE DINERO DESAPARECIÓ, 

SE ESFUMÓ, NADIE SABE EN DÓNDE QUEDÓ Y PERDÓNENME, PERO AÚN LA 

BUENA VOLUNTAD, LAS GANAS DE SACAR UNA FERIA BONITA PARA EL 

PUEBLO QUE SE LO MERECE, ESO NO NOS EXIME DE NUESTRA 

RESPONSABILIDAD QUE NOS DA LA LEY QUE ES LA FISCALIZACIÓN DEL 

RECURSO PÚBLICO Y QUE EN TOTAL OPACIDAD HAN HECHO OMISIÓN DE 
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RENDIRNOS UN INFORME ENTONCES PUES DOCTOR RENÉ LE COMENTO QUE 

DESDE HACE 6 MESES YA LA HOY VOCERA DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL, CITLALI LARA YA ESTABA EN REUNIONES CON PERSONAL PARA 

ORGANIZAR LA FERIA DE ESTE AÑO Y DICE LA PRESIDENTA QUE LA 

ORGANIZACIÓN DE LA FERIA DEL AÑO PASADO EN TODO MOMENTO FUE CON 

EL ACOMPAÑAMIENTO Y VIGILANCIA DEL COMITÉ DE LA FERIA Y SÍ ES 

VERDAD EL COMITÉ DE LA FERIA HIZO TODO EL ACOMPAÑAMIENTO DE LOS 

TRABAJOS FÍSICOS, PERO NUNCA DE LA RECAUDACIÓN QUIEN ESTUVO A 

CARGO DE LA RECAUDACIÓN EXCLUSIVAMENTE FUERON USTEDES EL ÁREA 

ADMINISTRATIVA Y PRECISAMENTE POR ESA RESPONSABILIDAD DE HABER 

RECIBIDO USTEDES EL DINERO, TENÍAN LA OBLIGACIÓN DE RENDIRNOS 

INFORMES QUE YO SÍ LE SOLICITÉ DESDE HACE 10 MESES Y QUE HASTA HOY 

NUNCA NADIE ME CONTESTÓ ENTONCES, EFECTIVAMENTE EL COMITÉ DE LA 

FERIA ESTÁ INTEGRADO POR VARIOS SECRETARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL POR EL SÚPER DIRECTOR DE EVENTOS ESPECIALES Y BUENO 

PUES POR EL OPERADOR DE PROYECTOS, LA OPERADORA DE PROYECTOS 

QUE LES LLAMAN A TRAVÉS DE MANUEL ALEJANDRO Y DE MUCHOS 

PERSONAJES, PERO NADIE RINDIÓ UN INFORME Y EL DINERO QUE SE PAGÓ 

POR STAND, POR ESTACIONAMIENTO Y POR EL INGRESO DE LAS TAQUILLAS 

DESAPARECIÓ, NADIE LO REPORTÓ, NUNCA NOS INFORMARON QUÉ PASÓ 

CON EL DINERO A PESAR DE HABER SIDO SOLICITADO POR ESCRITO Y 

BUENO, SÍ ES UNA OPACIDAD Y ES UNA FALTA DE COMPROMISO DE USTEDES 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO COMO REPRESENTANTES SOCIALES, 

QUE HOY DIGAMOS QUE POR LA PREMURA QUE NO HAY PREMURA, PORQUE 

ELLOS YA LO TRAEN DESDE HACE 6 MESES LA ORGANIZACIÓN Y HOY PUES 

LA HARÁN A TRAVÉS DE SUS EMPRESAS FAVORITAS Y DE LA OPERADORA DE 

PROYECTOS PERO SÍ, A MÍ ME GUSTARÍA QUE EN LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY 

SE QUEDE EL COMPROMISO DE LA VIGILANCIA DEL RECURSO PÚBLICO Y LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, PORQUE 

SÍ HUBO UN ACOMPAÑAMIENTO DEL COMITÉ DE LA FERIA, PERO NO EN EL 

TEMA DEL RECURSO PÚBLICO, EL TEMA DEL RECURSO PÚBLICO SE LO 

GUARDÓ NADA MÁS LA TESORERA CON LA PRESIDENTA MUNICIPAL Y  LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE 

TURISMO QUE FUERON QUIENES TUVIERON LA COBRANZA DEL RECURSO 

PERO JAMÁS INGRESÓ A NINGUNA CUENTA DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL., AGRADEZCO LA ATENCIÓN DE TODOS USTEDES Y NO ME 

GUSTARÍA ENTRAR EN UNA POLÉMICA PORQUE ADEMÁS, LOS ARGUMENTOS 

QUE ESTOY DANDO ESTÁN SUSTENTADOS EN LOS DOCUMENTOS QUE LA 

PROPIA TESORERA NOS SOLICITABA DE LA ASIGNACIÓN DE UN MILLÓN 

SETECIENTOS MÁS EN LA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 
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QUE SE TRATÓ POSTERIOR A LA FERIA ENTONCES YO CREO QUE AHÍ SÍ 

TENEMOS QUE ESTAR MUY ATENTOS, NO HAY JUSTIFICACIÓN PARA LA MALA 

ADMINISTRACIÓN QUE HUBO EN LA FERIA PASADA PESE A TODO LO QUE 

PODAMOS DECIR PORQUE SEGURAMENTE HUBO MUCHOS INCONVENIENTES 

Y TODO LO QUE UNA ADMINISTRACIÓN DE UN EVENTO TAN GRANDE PUEDA 

PASAR PERO NO HUBO JUSTIFICACIÓN PARA LA FALTA DE TRANSPARENCIA, 

GRACIAS0, A CONTINUACIÓN EL REGIDOR JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

SEÑALA QUE,  SOLAMENTE PARA HACER ESTE UNA FELICITACIÓN AL COMITÉ 

DE FERIA QUE PUES COMO YA REFIEREN EL AÑO PASADO FUE EL QUE SACÓ 

Y SE COMPROMETIÓ A SACAR LA CHAMBA DE LA ORGANIZACIÓN, ASÍ COMO 

LA COORDINACIÓN DE LOS COMPAÑEROS DE LA ADMINISTRACIÓN Y DE CASI 

TODAS LAS ÁREAS DE LA ADMINISTRACIÓN Y PUES BUENO LAS CORRIDAS 

FINANCIERAS PUES YA ESTÁN AHÍ, ESTÁN AJUSTADAS, HAY VIABILIDAD 

FINANCIERA Y PUES DE ANTEMANO SABEMOS QUE PARA PODER EJECUTAR 

O PARA PODER ORGANIZAR UNA FERIA DE ESTE CALIBRE O MÁS QUE NADA 

LA QUE NOSOTROS PRETENDEMOS HACER PUES SÍ SE REQUIERE PUES YA 

UN COMO DIGO YO, UN EXPERTISE PARA PODER HACERLA, EL AÑO PASADO 

COMO DICE EL REGIDOR RENÉ MUÑOZ, PAGAMOS UNA NOVATADA, SIN 

EMBARGO, PUES TAMBIÉN EN ARAS DE PODER SEGUIR DANDO LA 

CONTINUIDAD EN ESTE CASO CON EL ENTRETENIMIENTO PARA CON LA 

POBLACIÓN PUES SÍ ES NECESARIO PODERLA APROBAR DIGO YO EN LO 

PARTICULAR ESTOY DE ACUERDO CON EL HECHO DE PODERLA APROBAR, 

INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE YA COMENTARON, SI TENEMOS ALGÚN 

ANÁLISIS DE RESULTADO DE LA FERIA DEL AÑO PASADO? PUES SÍ, ESTE 

TENEMOS, NOS HICIERON LLEGAR UN ANEXO CON EL CUAL PODEMOS HACER 

ANÁLISIS EN EL CUAL PODEMOS VER Y ESPECTAR COMO PODEMOS VER LA 

FERIA EN ESTOS 9 DÍAS QUE SE PRETENDE HACER Y DEL ANTE MANO MI 

FELICITACIÓN ES PARA EL COMITÉ Y SI DE MANERA ALGÚN FUNCIONARIO DE 

LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA QUE SEGÚN SE DICE, HAYA PACTADO PARA 

PODER TRAER A ALGÚN EMPRESARIO A TIZAYUCA PARA PODERLA INSTALAR, 

PUES DEPENDE DEL AYUNTAMIENTO DE ESTE SENO DE ESTE 

AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO DEL COMITÉ DE FERIA, DECIDIRLO ENTRE 

NOSOTROS Y SI ES ASÍ O NO, QUEDA EN LA DECISIÓN DE ESTE DE ESTE 

AYUNTAMIENTO, ES CUANTO MUCHAS., EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR DR. 

RENÉ MUÑOZ RIVERO, SEÑALA QUE,  YO EN PARTE COMPARTO DESDE POR 

CUESTIONAMIENTO Y SUS DUDAS, INQUIETUDES DE LA COMPAÑERA 

MARIANA, PERO NO ES FÁCIL ESTAR AHORA SÍ QUE EN LOS ZAPATOS DE LOS 

DEMÁS CUANDO UNO ESTÁ DEL OTRO LADO LAS COSAS SON BIEN DISTINTAS 

HUBO INCONVENIENTES, RECUERDEN LOS ARTISTAS, ALGUNO INCLUSIVE 

NO QUISO SUBIRSE AL ESCENARIO QUE PORQUE QUERÍA  CONDICIONES 
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ESPECIALES PARA PRESENTARSE HUBO MÚLTIPLES CONFLICTOS PERO 

GRACIAS A DIOS SE SACÓ ADELANTE, CREO QUE SI EL CUESTIONAMIENTO 

ES LOS NÚMEROS, LE PEDIMOS A LA CONTADORA QUE NOS DESGLOSE PARA 

QUE CUALQUIERA ESTÉ ENTERADO EN CONOCER LOS DETALLES FINOS DE 

LOS NÚMEROS Y SE QUITE EL VELO DE DUDA QUE PUDIERA HABER PORQUE 

NO FUE NADA FÁCIL Y EN ESTA A MENOS DE 15 DÍAS DE QUE SE REALICE EL 

EVENTO LA OTRA OPCIÓN, PUES ES QUE NO SE REALICE INCLUSIVE LA 

PRESIDENTA MUNICIPAL, LA COMPAÑERA SUSY, DIJO QUE SI HAY MUCHO 

CONFLICTO, PUES NO LO HACEMOS PERO A LO MEJOR ALGUNOS DE 

NOSOTROS INTELIGENTEMENTE DIJIMOS QUE SE HAGA Y ELLA TAMBIÉN Y 

MUCHOS DE USTEDES DIJERON SÍ, NO PODEMOS DEJARLO DE HACER 

PORQUE HABLARÍA MAL DE NOSOTROS, QUE NO SE HICIERA A FINAL DE 

CUENTAS, REPITO, FUE UN EVENTO LUCIDO Y ESTA OCASIÓN CREO QUE VA 

A SER IGUALMENTE LUCIDO SIMPLEMENTE PARA DETERMINAR GRUPOS QUE 

PARTICIPARAN EN LA CARTELERA NO FUE FÁCIL PORQUE NOS 

ENFRENTAMOS A DIFERENTES GUSTOS MUSICALES Y DE GÉNERO MUY 

COMPLICADOS, DESDE MODERNOS DE LOS CHAVOS QUE ALGUNOS SON 

EXTREMOS HASTA PUES A LO MEJOR QUIENES SOMOS MAYORES Y NOS 

GUSTAN OTRO TIPO DE GÉNEROS, ENTONCES TENER UNA CARTELERA QUE 

SEA DEL GUSTO DE TODOS LOS SECTORES DE LA POBLACIÓN NO FUE FÁCIL 

ADEMÁS, ESTE ES UNA CANTIDAD ENORME DE PEQUEÑOS DETALLES, LA LUZ, 

EL TRANSFORMADOR, LA INSTALACIÓN ELÉCTRICA QUE SE IBAN A LLEVAR, 

QUE SI X ARTISTA QUIERE ALGUNOS DETALLES, ESO YA NO LO VAMOS A 

TENER QUE RESOLVER NOSOTROS, LO VA A RESOLVER EL LA EMPRESA QUE 

ESTÁ A CARGO Y NOSOTROS SIMPLEMENTE VAMOS A FACILITAR LAS COSAS 

PARA QUE SE RELEVEN AL FINAL DEL DEPÓSITO, DESDE LUEGO, CLARO, LO 

IDEAL SERÍA QUE SE GANARA DINERO PERO PARA QUE ELLOS PUEDAN 

GANAR DINERO SE REQUIERE YA TENER UNA TRADICIÓN Y GANAR UN 

PRESTIGIO QUE SOLAMENTE LAS GRANDES FERIAS SON LAS QUE LO 

LOGRAN PORQUE TODOS LOS EMPRESARIOS VIENEN Y OFRECEN POR LA 

PLAZA, POR EL LUGAR, POR LA FERIA DEL MUNICIPIO, PERO YA CUANDO 

TIENEN GARANTÍA DE QUE VAN A GANAR PUES PRÁCTICAMENTE ES UNA 

DISTRACCIÓN SALUDABLE PARA LA POBLACIÓN, SON EVENTOS QUE 

CONTRIBUYEN A LA CULTURA Y A LA SANA DISTRACCIÓN DE LA GENTE QUE 

DESPUÉS DE TODO LO QUE HA PASADO TODAVÍA TENEMOS LA RECIENTE LA 

PANDEMIA, LA FALTA DE OPORTUNIDAD, HAY  GENTE QUE SE ENCIERRA EN 

UN MUNDO Y QUE DISTRACCIÓN SE LE GENERA, ALGO QUE SAQUE DE SU 

ATENCIÓN Y DE SUS ANGUSTIAS Y LES AYUDE A VER LA VIDA CON MÁS 

OPTIMISMO Y ESTA FERIA NOS DA LA OPORTUNIDAD, ADEMÁS DE QUE NO 

DEJA DE SER EN LA FERIA PATRONAL QUE ES EN SAN SALVADOR Y DE LA 
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CANDELARIA PUES TAMBIÉN TENEMOS QUE TENER BUENA RELACIÓN CON  

LOS MINISTROS DE CULTO, CON LOS SACERDOTES DE NUESTRA PARROQUIA 

PARA QUE SIGAN MOTIVO DE ESTA FERIA Y HASTA AHORA PUES LA 

TENDENCIA ES HACER GRANDES FERIAS CON GUSTOS DISTINTOS, PORQUE 

LA GENTE YA CONOCE OTRO TIPO DE EVENTOS MAYORES CON COSAS 

NUEVAS, JUEGOS MECÁNICOS MÁS GRANDES, CON ARTISTAS MÁS 

RECONOCIDOS, ETCÉTERA, ENTONCES NO ES FÁCIL, COMPAÑEROS, AHÍ SE 

LOS DEJO A SU CONSIDERACIÓN, DESDE LUEGO, CON TODO RESPETO PARA 

USTEDES, SIN MENOSCABO QUE QUIEN QUIERA CONOCER LOS DETALLES 

FINOS DE LOS NÚMEROS SE LES OTORGUEN, YO TAMBIÉN LO SOLICITO, YO 

CREO QUE NO HABRÍA PROBLEMA Y DE TODOS MODOS HAGAMOS POSIBLE 

ESTA FERIA PARA NUESTRA POBLACIÓN, PARA NUESTROS CIUDADANOS, 

QUE ES POR LOS QUE QUIENES NOS ELIGIERON SEGURAMENTE NOS 

RECONOCERÁN EL ESFUERZO POR HACER ESTE EVENTO QUE DEBE SER UN 

EVENTO LÚCIDO, UNA FERIA BONITA PARA NUESTRA POBLACIÓN, ESO ES 

TODO, COMPAÑEROS, MUCHAS GRACIAS., UNA VEZ AGOTADAS LAS 

PARTICIPACIONES SE PROCEDE A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO; EL CUAL 

ES APROBADO POR 16 (DIECISÉIS) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTO EN 

CONTRA Y 5 (CINCO) ABSTENCIONES A CARGO DE LOS REGIDORES LIC. 

CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, LIC. JÓSE LUIS CERVANTES 

TURRUBIATES, ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, DRA. IXCHEL 

GUTIÉRREZ MONTES DE OCA Y LA LIC. MARIANA LARA MORÁN, POR LO QUE 

SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO CINCO. – CLAUSURA DE LA SESIÓN. LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, INFORMA QUE CONTINUANDO CON LA ORDEN DEL DÍA, Y 

AL NO EXISTIR OTRO PUNTO POR DESAHOGAR EN LA PRESENTE SESIÓN, DA 

POR CONCLUIDA LA MISMA; PREVIA MANIFESTACIÓN DE LA PRESENTE Y 

RATIFICACIÓN DE LO ACORDADO, LA FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON, PARA DEBIDA CONSTANCIA Y VALIDEZ, POR 

OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE LA NEGATIVA A FIRMA LA PRESENTE 

ACTA NO AFECTA EL VALOR PROBATORIA DE LA MISMA Y NO IMPLICA 

LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES DERIVADAS DE LA INFORMACIÓN A 

QUE PUDIERA ALLEGARSE LA AUTORIDAD COMPETENTE CON 

POSTERIORIDAD Y SIENDO LAS 13:52 (TRECE HORAS CON CINCUENTA Y DOS  

MINUTOS) DEL DÍA VIERNES 19 (DIECINUEVE) DE ENERO DE 2024 (DOS MIL 

VEINTICUATRO), SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 

CONSTANDO LA PRESENTE ACTA DE 13 (TRECE) FOJAS ÚTILES ESCRITAS 

POR UNA SOLA DE SUS CARAS.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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______________________________________ 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO. 

 

_____________________________________ 

C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, 

SÍNDICO HACENDARIO. 

 

_____________________________________ 

LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, 

SÍNDICO JURÍDICO. 

 

_____________________________________ 

ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, 

REGIDOR. 

 

___________________________________ 

C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

DRA. IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, 

REGIDORA. 
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_____________________________________ 

C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

LIC. MARIANA LARA MORÁN, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. ERNESTO GIOVANNI GONZÁLEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

DR. RENÉ MUÑOZ RIVERO, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. RITA LÓPEZ SORIA, 

REGIDORA. 

 

 

 

_______________________________________ 

DRA. EN J.O. CITLALI LARA FUENTES, 

SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL 

 


